

Rawlinson & Hunter 新加坡





Rawlinson & Hunter 新加坡是我们全球金融服务网络中的第一家亚洲办事处。它使我们能够为客户提供广泛的无缝跨司法辖区服务,以满足全球范围内的在岸和离岸个体及企业的诉求。

关于我们

Rawlinson & Hunter 新加坡的客户知道,他们所享有的私人客户管理和咨询专业知识,都是基于离岸金融服务行业多年的第一手经验。我们提供全面的专业服务,包括信托、会计、企业、税务咨询和私人客户服务。

专业知识的深度使我们从竞争中脱颖而出,并为客户提供无与伦比的专业化和个性化服务。我们可以为私人客户承受压力,保护其资产,使其享受财富的利益,而不是承受财富的负担。

Rawlinson & Hunter 新加坡的客户可以直接得益于我们集团的全球服务网络。集团的下属专业公司办事处包括澳大利亚、百慕大、英属维尔京群岛、开曼群岛、格恩西岛、泽西岛、新西兰、瑞士和英国。







Rawlinson & Hunter

Rawlinson & Hunter 在私人客户和企业领域建立了卓越个性化服务的全球声誉。我们与客户紧密合作,努力在问题出现之际提供最佳解决方案,及时回复所有问题,并且在所有的接洽中维持参与人员的连续性,特别是在合作伙伴和董事级别。

80 多年来, Rawlinson & Hunter 一直为我们的企业和私人客户提供服务,将卓越的技术技能与独特的个人方法互相结合。我们全球声誉的建立基础是,我们能够在客户需要时向其提供最佳解决方案。

Rawlinson & Hunter 是与众不同的,我们的工作方式也是如此。我们的合作伙伴愿意深入了解他们的客户,并亲自执行大部分工作,通常是面对面的形式。我们的大部分客户是通过个人推荐找到我们的,这彰显了我们作为该领域领先事务所的良好声誉。

新加坡

新加坡是位于东南亚的主要国际金融中心。自 1965 年独立以来, 其非凡的发展历程使新加坡成为金融服务、航运、银行业、制造 业和研发领域的重要国际参与者。事实上,新加坡被公认为世界 第四大金融中心,其港口是全球五大最繁忙的港口之一。

新加坡常被评为全球最具商业友好性的司法管辖区之一,现在被 视为许多银行、对冲基金和家族办公室最具吸引力的亚洲业务基 地。

新加坡吸引私人和机构投资者的能力取决于其展现如下关键属性的能力:

- 普通法法律框架;
- · 出色的基础设施;
- 经济、社会和政治稳定性;
- 有利于商业的公司法律结构;
- 地理位置;
- 世界级的监管;
- · 与许多亚洲邻国和国际上其他国家签署的税收协定; 以及
- 有吸引力的企业税率。

全球大多数主要银行、律师事务所和金融服务专业人士都在新加坡有业务据点,许多人将新加坡视为他们的亚太地区总部。

新加坡金融管理局(MAS)是新加坡金融机构的综合监管机构。新加坡通过其健全的法律、制度、政策和监管框架,制定了严格的反洗钱(AML)法规,并打击对恐怖主义的资助(CFT)。作为金融行动特别工作组(FATF)的成员,新加坡也积极参与国际 AML/CFT 标准制定的讨论。





提供的服务

信托

新加坡以其作为亚太地区顶级财富管理中心的声誉为基础,持续吸引海外财富和富裕家庭入境,因而带来了离岸信托和法律服务提供商及专业人士,使得新加坡成为世界领先的信托中心之一。

Rawlinson & Hunter 新加坡善于在信托架构和信托形成方面提供建议, 无论是英属维尔京群岛信托、开曼群岛信托还是新加坡信托。我们拥 有提供解决方案的专业知识,以满足您的要求和需求。

实际上,信托的创立方式为,委托人(捐赠者)将他/她的资产(以现金、投资、股票和股份、艺术收藏品、珠宝等形式)转让给受托人,然后受托人合法拥有资产,并为受益人代管。受托人通过称为"信托契约"的具有法律约束力的文书来管理信托资产。

自十字军东征期间引入信托以来,信托的英语概念在数个世纪内已经发生了相当大的变化,当今信托普遍用于财富管理和资产保护和保存,尤其是对于富裕家庭。正如 Rawlinson & Hunter 预计的一样,我们的新加坡办事处对信托结构和功能的所有方面都有着深入的了解,包括:

- 遗产规划
- 资产保护
- 家族继承计划和为后代转移财富
- 避免强制继承
- 作为替代遗嘱和避免死亡后遗嘱认证
- 提供慈善和非慈善资助或捐赠
- 低税收地区的税收减免也可成为一项考虑因素。

私人客户服务

富裕理应带来自由,但更多的时候情况正好相反。财产越多,责任和限制享用财产的法规也就越多。我们的能力在于最大限度地发挥财富带来的好处,保护财富并使其完成既定使命——由拥有者享受。

我们的办事处比世界上任何其他公司具备更多的国际私人客户专业知识。 作为这一领域的专家,我们的声誉为我们带来了全世界的家庭和企业客 户,几乎完全是经由个人推荐的。

我们需要了解您和您的个人情况。您需要了解我们并相信我们。然后,我们可以为您提供一种适合您情况和需求的解决方案。

企业服务

Rawlinson & Hunter 新加坡将确保贵公司的账簿和记录与相关机构保持一致。贵公司的退货、税务文件、法定账户均得到维护并准时准确地提交。您将随时了解影响您和您业务的法规、法律和税务处理方面的更改。此外,我们将协助建立在岸和离岸公司,并确保您作为您公司投资组合的所有者、董事或股东能完全了解您的要求。我们办事处提供的其他服务包括:

- 在岸和离岸公司注册
- 提供董事及公司秘书
- 提供注册办公室
- · 法定账户提交(包括新加坡实体的 XBRL 提交)
- 最佳合规实践和公司治理
- 公司重组
- 维护法定注册和记录
- 印花税清关
- 客户合同审查和执行

税务咨询服务

Rawlinson & Hunter 拥有主要地方和国际司法管辖区的专业知识,从而提供全面的税务咨询服务。我们的新加坡办事处提供新加坡和地区税务咨询,我们与集团内的国际办事处合作提供英国和澳大利亚的税务咨询。





外包您的财务职能

在日益规范的世界中,公司的财务记录必须保持有条不紊。

有效的财务管理对于公司的发展至关重要,为了让您的企业发挥潜力,我们将确保您的账单不仅能够得到支付,而且还能确保您获得的是物有所值,而不是物非所值。我们可以帮助您解决与供应商的任何问题。

记账不仅仅是支付账单;而是有关解释和应用财务分析,为我们的客户提供帮助他们实现其战略目标的解决方案。

Rawlinson & Hunter 新加坡知道你需要随时掌控您的业务。您需要关于您的成本、收入、现金流、资产负债表和市场数据法人准确且相关的管理报告,以便您能够在所选的市场中做出快速而明智的决策。

我们能够提供全方位的定制会计服务,以适合客户的独特需求和环境。 这些包括但不限于:

- 公司财务的全面维护
- 应付帐款和应收帐款
- 深度管理报告
- 法定报告
- 工资管理
- 银行账户管理, 流动性和外汇管理
- 税务报告和提交(直接和间接用于新加坡实体)
- 信托会计
- 基金会计与管理

计划和预测

报告和维护您的结果只是真正需要的一部分。传统的簿记是基于历史的, 注重与市场相比的结果,或者报告年度、季度或月度业绩。但真正的首 席财务官职能中的很大一部分必须前瞻性地为您的业务增加真正的价值。 准备预算不应该只基于您以前年份的实际数据,然后考虑通货膨胀,更需要随时掌握"自下而上"的预算。选择 Rawlinson & Hunter 新加坡,我们将深入分析您的成本基础、市场条件、业务计划、现金、客户和融资状况,以确保准备好现实的目标导向的预算。我们是长期合作伙伴,并会在未来几年提供建议和协助,帮助您实现并超越此目标。

传统的预算只能向您保证未来的一两年。那些做得好的公司和那些卓越的公司之间的关键区别在于大多数公司有 5 年或 10 年的计划。Rawlinson & Hunter 新加坡有着独特的条件,可以与您和您的团队合作,了解您希望在未来 5 年和 10 年内想要达到的目标,以及如何实现目标,并创建一个创新解决方案来实现此目标。

商业结构和咨询

管理企业的同时必须了解诸多细节,就会需要有另一位公正独立的顾问经常帮助你掌握细节和全局。

Rawlinson & Hunter 新加坡可以帮助您以不同的视角看待您的业务,帮助您在全球范围内进行离岸和在岸结构化,从而使您的所有权结构在运营、税务和退出策略方面达到最高效率。我们还可以分析您的内部流程,并协助您确保它们尽可能高效,以帮助您的组织做出快速明智的决策。我们甚至可以帮助您采用新的财务 IT 系统,以确保您获得准确及时的信息。

我们的结构和咨询服务包括但不限于:

- 离岸和在岸结构规划
- 信任结构化
- 流程工程
- 财务系统的采用
- 提供资源
- 法务会计和咨询服务





Rawlinson & Hunter 国际

Rawlinson & Hunter 是专业从事财务和税务咨询的跨国集团。我们的能力在于最大化财富能带来的回报。我们可以为私人客户承受压力,保护其资产,使其享受利益,而不是承受财富的负担。

Rawlinson & Hunter 的国际结构是独一无二的,无论是运作方式还是其提供的金融服务的广泛范围。我们的结构为客户提供了两全其美的解决方案 - 一个鼓励客户和合作伙伴之间建立密切工作关系的组织,一个可立即访问 11 个国际办事处的组织。

这种特殊的关系源于各个办事处的合作伙伴,他们密切合作多年,并且相信他们的客户必须得到最好的服务。这使得多个 Rawlinson & Hunter 办事处的交易能够进行地比许多其他更大的组织更快、更有效、更专业。

我们独特的结构使客户可以在 11 个不同的国际办事处获得个人优势和专业服务,每个办事 处都可以利用集团其他部门的专业知识和专业资源。我们所有的办事处都与全球大多数主 要金融中心的杰出律师、银行家和投资经理保持着良好的关系。

我们的国际办事处网络包括:澳大利亚、百慕大、英属维尔京群岛、开曼群岛、格恩西、泽西岛、新西兰、新加坡、瑞士和英国。

www.rawlinson-hunter.com

Partner

Partner

R&H Trust Co (Singapore) Pte Ltd

Singapore 049712

